
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PON. -SV. PETAR I PAVAO- 7.00 + Mikulić Josip god. 

     + Hrman Petar i Špiranec Josip 

UTORAK - 7.00 + Skupnjak Stjepan (Dravska) 

SRIJEDA - kapelica - 7.30 + Ceglec Andrija god. i obitelj 

ČETVRTAK - 7.30 + Vugrinec Ivan (Gajeva 1) 

PRVI PETAK - 7.30 + obitelj Špiranec Stjepana 

   - 19.00 - klanjanje pred Presvetim 

 SUBOTA - 19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

 NEDJELJA  - 14. NEDJELJA KROZ GODINU - PROŠTENJE 

   7.30 + župna 

   9.30 + Mikulić Stjepan god. 

 11.00 - PROŠTENJE KOD KIPA SV. PETRA – skupna sv. misa 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor i zbor mladih - petak nakon klanjanja 

         Biblijska grupa - srijeda u 20:00 

          Susret ministranata - subota u 9:00 

SV. TOMA, apostol - 3. srpnja 

Sveti Toma bijaše Isusov učenik, a iz evanđelja se vidi da je bio pošten i 
čestit čovjek. Ime mu znači blizanac. Kad se uskrsli Isus ukazao apostolima 
i učenicima, Toma nije bio nazočan te nije vjerovao u Isusovo uskrsnuće. 
Stoga reče: „Dok ne vidim na rukama njegovim znak od čavala i ne stavim 
prst svoj umjesto čavala i ne stavim ruke svoje u njegov bok, neću 
vjerovati.“ Kada ih nakon osam dana kasnije Isus posjeti, pozva ga da stavi 
svoj prst na rane od čavala, kako je to tražio. Toma tada uskliknu: 
„Gospodin moj i Bog moj!“ Ne zna se što je učinio poslije, no po predaji 
stoji da je evangelizirao u Perziji i stigao je sve do Indije. Najvjerojatnije je 
tu i umro mučeničkom smrću. 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.   
lipanj, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr tel.: 684-150;  
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

13. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina I. broj 31 28. lipnja 2009. 

 
Isusov doticaj 

 
Gospodine, dođi, stavi na nju ruke da 

ozdravi i ostane na životu! Tako te je molio 
zabrinuti i tužni otac za svoju kćerkicu 
i ustala je od mrtvih. Dotaknem li se samo 

njegovih haljina, bit ću spašena, pomislila je 
žena koja se našla u mnoštvu. Dotakla je 

Isusove haljine i ozdravila je. 
Gospodine, stavi ruke i na mene. 

Tvoje su ruke blage i dobre.  
Svojim si rukama činio dobro.  

Mnogo je toga, Gospodine, i na meni što je 
bolesno, gotovo umire. Mnoga razočaranja 

mogu prouzročiti teška krvarenja. Katkad mi 
se čini da su neka prijateljstva gotovo umrla, 
budući da nemam snage oduprijeti se nekim 

utjecajima zla. Osjećam da to nije dobro. 
Gospodine, izbavi me iz takve situacije.  

Oživi moje povjerenje prema ljudima, 
oživi moju ljubav prema bližnjemu. 

 

1. čitanje: 
Mudr 1, 13-15. 2, 23-24 

Psalam: 
Ps 30, 2-6. 11-13 

2. čitanje: 
2 Kor 8, 7. 9. 13-15  

Evanđelje: 
Mk 5, 21-43 

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre!      

 Da bi svim ljudima dao dokaz da je on uistinu Sin Božji, Isus je činio 
čudesna znamenja. Prošle smo ga nedjelje susreli kao gospodara prirode, a 
danas ga susrećemo kao onoga koji ima vlast nad bolešću i smrću. Isusu 
javljaju da je na umoru kći Jaira, nadstojnika sinagoge. Očito je to bio dobar 
čovjek kad je od Isusa zatražio pomoć. I Isus ne oklijeva – želi pomoći 
smrtno bolesnoj djevojčici. Na putu ga susreće jedna žena koja je cijeli život 
bolovala od teške bolesti. Ona je vjerovala da će ozdraviti samo ako se 
dotakne Isusovih haljina. I kad je to učinila njezine bolesti nestaje.  Kad Isus 
dolazi do Jairove kuće, djevojčica je već umrla. Očito je tako trebalo biti 
kako bi se Isus mogao pokazati gospodarom života i smrti. I Isus vraća 
djevojčicu u život.  

Što nam ovo današnje evanđelje poručuje? Svi mi znamo da je čovjek 
patnik, bolesnik i smrtnik – ali čovjek nije za to rođen! Konačna čovjekova 
sudbina jest zdravlje, veselje, besmrtnost, život! „Bog je stvorio čovjeka za 
neraspadljivost i učinio ga na sliku svoje besmrtnosti!“ – kaže nam knjiga 
Mudrosti. Ipak svaki čovjek suočen s patnjom i smrću postavlja pitanje: zašto 
se mora trpjeti? Zašto se mora umrijeti? Zašto je ovaj život prepun trpljenja i 
patnje? 

To su sve mučna i teška pitanja na koja čovjek po svojoj pameti ne 
može dati pravoga odgovora. No, odgovor na ta pitanja dao nam je sam Isus 
Krist. Za Isusa je smrt samo san od nekoliko trenutaka. Svojom smrću Isus 
je pobijedio smrt i osigurao je svim ljudima život bez kraja i konca, život bez 
suza i boli. Taj i takav život Isus će dati svima koji budu u njega vjerovali, 
svima koji ga budu svojim životom slijedili. Jer konačna sudbina čovjeka nije 
iščeznuće nego uskrsnuće, nije nestanak nego život. 

 Jedno nam svima treba biti jasno: iako bol i patnja i dalje muče 
čovjeka, iako će smrt uvijek biti teška i gorka, nakon Isusovog uskrsnuća i 
bol i patnja i smrt imaju sasvim drugi smisao. Ako sve to prihvatimo u svjetlu 
vjere u vječni život, ako svoju bol i patnju prikažemo kao zadovoljštinu za 
svoje grijehe, onda ćemo po svemu tome postići vječno spasenje! Isus je od 
bolesnika tražio vjeru i koji su vjerovali da će ih on ozdraviti – ti su bili i 
ozdravljeni. I od svih nas Isus traži čvrstu i ustrajnu vjeru. Ako nam je vjera 
čvrsta, onda nam niti bolest, niti patnja, pa ni sama smrt nisu teške. Tada 
znamo da je sve to sredstvo našega spasenja. A je li naša vjera tako čvrsta? 

Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 
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8. 8. Do ... nek' se ori

7. ... Ti se Isuse

1. ... hvalu Kristu Bogu

2. ... jednom stade na žalu

3. Spasitelju ... Isukrste

4. ... moja, poj veselje

5. Zdravo ... Isusovo

6. ... braćo kliknimo

- pronađite naslove crkvenih pjesama 
OTAC - PILOT 

Jedan je čovjek ostavio dječaka 
samog u čekaonici na aerodromu. Na 
ukrcaj putnika dječak je stigao prvi. 
Ušao je u avion, pronašao slobodno 
mjesto i zavalio se u sjedalo. Dok je 
stjuardesa davala upute putnicima, 
sjedio je sasvi mirno. Ostao je miran i 
kad se avion počeo kretati pistom. Za 
vrijeme leta avion je upao u veliku 
oluju koja ga je počela nositi kao list 
na vjetru. Turbulencije i iznenadna 
propadanja aviona izazvali su paniku kod 
putnika. A dječak je sasvim mirno sjedio 
na svom mjestu. Jedna putnica, koja je 
sjedila s druge strane hodnika, sva u 
panici upitala je dječaka: “Ti se ne 
bojiš?” “Ne gospođo, ne bojim se”, 
odgovorio je ne dižući oči sa svoje 
bojanke. “Pilot aviona je moj otac!” 
Puno je situacija u našem životu koje 
nalikuju avionu u oluji. Često se 
osjećamo posve nemoćni i izgubljeni. 
Imamo dojam da ćemo propasti između 
oblaka da nema nikoga tko će nam 
pomoći i vratiti nam osjećaj sigurnosti. U 
tim trenucima budimo spokojni i imajmo 
povjerenja jer naš Otac nebeski je pilot. 
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